Spécifications d'état de surface

Ra@/ RG 0.8
ETAT DE SURFACE \

Que signifie cette indication inscrite au bas d'un dessin de

PARTIE GRAPHIQUE :
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A l'aide des documents
ressources, donner sa
désignation numérique /1
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BEP PRODUCTIQUE MECANIQUE

Option DECOLLETAGE
SESSION 2002

2°™ partie: C12 DECODER ET ANALYSER UN CONTRAT DE PHASE

C14 DECODER UNE CARTE DE CONTROLE ET STGNALER

LES ANOMALIES
DOCUMENTS REPONSES :
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Epreuve : EP2 Communication technique 2™ partie C12-C14 Coefficient : 4

ECHELLE : Nbr tirages : SUJET




C12 DECODER ET ANALYSER UN CONTRAT DE PHASE

ON DONNE :
- Le dessin de phase DT4
- Le contrat de phase (étude de came) DTH
- La fiche d'ordre des opérations DT6

ON DEMANDE :

Sur le document DR7 diagramme des cames, de compléter :

- Le tracé de la came poupée

- Le tracé de la came bascule

Nota : Respecter l'échelle du document
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EXAMEN: BEP PRODUCTIQUE MECANIQUE Option DECOLLETAGE
Epreuve : EP2 Communication technique 2°™ partie C12-C14

Durée : 3 Heures

Coefficient : 4

ECHELLE : Nbr tirages : SUJET
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' 3 C14 DECODER UNE CARTE DE CONTROLE ET SIGNALER LES
Echantillon] N1 | N2 | N°3 | o4 | nes
Heure 1h 2h 3h 4h 5h ANOMALIES
o X1 7.991 ) 7989 | 7,09 | 7,991 | 7,989
S [x2]7.988 § 7,092 § 7,001 | 7,002 | 7,002
9 [x3] 7989 | 7988 | 7,989 | 7,99 | 7,988 ' ) .
= |xa| 7,99 | 7.987 | 7,992 | 7,902 | 7.988 A partir du tableau de relevé des cotes, renseigner la carte de contréle: | BAREME
x5 ) 7986 | 7,99 | 799 | 7,903 | 7,99 o , ,
> X | 39.944] 39,946 | 30,952 | 39,058 | 35.947 | 39.95 | 36.954 1°) Compléter les relevés de mesure, la somme de X, la moyenne des X, /0.5
X 7 s;ssa 7 s;sgz 7 9;904 7 5;916 7 5;894 7 9;;oo 7 s;goa A et la valeur de I¢tendue R pour les lots N°8, 9, 10
R 0,005 } 0,005 | 0,003 | 0,003 | 0,004 | 0,004 | 0,003
2°) Continuer le tracé des courbes de contréle pour les lots N°8, 9, 10. /05
| - - ] 3°) A partir de la carte de contrdle ainsi renseignée /0.5
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4°) Que veut dire LSCx - LICx
JeotsTmm 7,936 |
LSCx: /0.25
B R O LICX; /0.25
v 5°) Citez trois causes d'une situation hors contrdle qui causerait un arrét /2
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So ACADEMIE DE GRENOBLE SESSTON 2002
EXAMEN: BEP PRODUCTIQUE MECANIQUE Option DECOLLETAGE Durée : 3 Heures
Epreuve : EP2 Communication technique 2°™ partie C12-C14 Coefficient : 4

ECHELLE : Nbr tirages : SUJET DR8 /4




